

12月6日 申花VS鲁能 19时35分

吃得好,喝得好,睡得好——至少对莫雷诺来讲,已经近在眼前的足协杯决赛,并没有给他带来更大的影响,如果非要改变的话,就是自己身边队友聊跟鲁能这场比赛球票的话题突然多了起来。“每个人都在问‘有球票吗?’大家都非常关注,也许这就是这场比赛跟其他比赛不一样的地方吧。”

在莫雷诺看来,申花能够在足协杯赛中走到最后,确实很不容易:“我们走到了杯赛的决赛,既然打到了决赛,我们就必须尽全力去拼搏。决赛跟联赛还是有很大差距,决赛需要大家的团结和信心,希望明天我们有一个好的表现和结果。”

在效力申花的七个半赛季当中,这已经是莫雷诺第三次站到了足协杯决赛的舞台上了。“前两次足协杯决赛我学到了一个道理,那就是没有任何东西是绝对的,注定的。第一次打足协杯决赛,大家都认为我们夺冠希望很大,结果我们在最后一分钟输掉了冠军;第二次足协杯决赛,大家都认为我们夺冠希望不大,但后面的故事大家也知道了,所以在比赛结束之前,没有任何事是注定的,关键是在比赛中奋勇拼搏,充分发挥水平。”

莫雷诺相信 “我命由我不由天”



申花预计首发阵容

记者视点 防好开局 “三板斧”

文/李冰

出现在赛前新闻发布会上的鲁能泰山队主教练李霄鹏,信心不是一般的足,用他的话说就是“明天比赛有很多选择,相信会有不错的发挥”。

李霄鹏当然有本钱自信,首回合1比0领先的结果,让鲁能泰山队在足协杯两回合的冠军争夺战中,至少已经领先了两个身位,球队自然也可以带着一种更加轻松的心态,迎来与申花的这场终极决战,并且在“先攻”还是“先守”之中,从容做出选择,而这也正是崔康熙和他的申花队现在最为纠结的。

中超联赛最后一轮,鲁能泰山挑战仍有夺冠可能的北京中赫国安。值得注意的是,虽然是客场作战,而且是在一向被视为“客队噩梦”的北京工体,但是李霄鹏的球队却展现出了极强的控制能力,并且在上半场先打进了两球,直接把国安逼到了绝路上面。达到了练兵的目的之后,鲁能下半场换下了几名主力,为一周后的足协杯决赛保留实力,虽然最后关头被王子铭的进球绝杀,但由此不难看出,李霄鹏所说的“很多选择”,绝不是盲目自大。

由此也不难看出,与申花的这场比赛,李霄鹏很有可能跟打国安时一样,使出猛抢开局的“三板斧”,一上来就进行猛攻,冲乱申花的防线,即便不能进球,也可以用进攻压制申花队,从士气和心理上对申花进行“精准打击”。与广州恒大那场比赛,申花队在防开局方面做得不错,面对全主力出战的恒大攻击线,基本没给对手太多机会,对鲁能这场也应该从第一分钟起便全神贯注,毕竟一旦再丢球的话,不是谁都能像北京国安那样,能从李霄鹏的球队身上连着扳回来三个球的。

2019年12月6日,19点35分,虹口足球场,已经准备好了的莫雷诺将和他的队友们一道,向他的第二座足协杯冠军奖杯发起最后的冲击!

门将:李帅

中超联赛最后一场,申花客场对阵广州恒大,代表申花首发出场的是年轻门将陈钊,虽然0比3输掉了比赛,但是陈钊的表现却可圈可点,九十分钟内至少三次扑出了恒大球员的必进球,但是在足协杯决赛这种压力更大同时偶然性也更大的单场定胜负的比赛中,门将更需要的是稳定,避免出现任何不应该出现的错误,所以教练更看重的应该还是球员的大赛经验和心理素质,在这些方面,参加过亚冠联赛决赛以及世俱杯比赛的老将李帅无疑更具优势。

左边后卫:孙凯

上半赛季没有获得什么机会的孙凯,在联赛最后阶段几次首发出场的比赛中,展现出了相当稳定的状态,虽然在进攻方面贡献不大,但是在防守中很少出现明显的失位,一对一防守的成功率也相当高,对已经无法承受更多失球的申花队来讲,今晚比赛的首要任务肯定是加强防守,尤其是在有可能面对王彤、刘彬彬和张弛这些速度型边路球员的情况下,能否先稳住阵脚,很大程度上也能决定申花进攻的质量。

左中卫:朱辰杰

此前的联赛中,申花主帅崔康熙曾经尝试让原来打左中卫的朱辰杰打右中卫,由此也不难看出,这名今年只有19岁的年轻球员在申花队的后防线上,正在发挥着越来越重要的作用。作为一名中超“二年级生”,朱辰杰不但在申花队坐稳了主力,在国家队中也连续首发,参加了世预赛亚洲区四十强赛的四场小组赛。无论与鲁能这场比赛最终的结果如何,对眼下正需要足协杯决赛这种“大场面”锻炼提升的朱辰杰来讲,这样的经历至关重要。

右中卫:毕津浩

从赛季前半段的伤病员名单,到申花队主力阵容,足协杯算得上是毕津浩这个赛季“逆袭”上位的“福地”,不知道这样的运势,能否延续到这场对他而言2019年最重要的这场比赛上面。足协杯首回合决赛,做客济南的申花后卫没有在运动战中给鲁能高中锋佩莱机会,回到主场之后,毕津浩和队友能否盯死佩莱和费莱尼两门“欧洲高炮”,无疑也是本场比赛的一大看点,甚至是整场比赛的“胜负手”。

右边后卫:李运秋

在申花右边后卫位置上,申花今年先后使用过李运秋、艾迪和张璐等多名球员,从整体表现来看,李运秋属于攻防相对稳定的类型,跟左边后卫孙凯一样,在足协杯决赛这样的关键比赛当中,少犯错甚至不犯错是第一位的。

左边前卫:曹赟定

作为申花边路的“发动机”和反击“助推器”,曹赟定在这个赛季的表现有目共睹,在前锋线上有了莫雷诺和金信煜这些高点的情况下,曹赟定的突破和传中自然有了更大的用武之地,在球队暂时只能“一条腿走路”的情况下,曹赟定的发挥,也在一定程度上决定了申花队反击的质量和效果。

左后腰:彭欣力

足协杯四分之一决赛中,彭欣力曾在与申花队的比赛中打进一球,现在以申花球员的身份出战足协杯决赛,对他而言,肯定有一种“穿越时空”的感觉。转会申花的半个赛季当中,彭欣力在后腰位置上证明了自己的能力,攻防两端的表现都相当稳定,尤其是出色的跑动能力,帮助他覆盖了从本方禁区到对方禁区之间

的大部分区域,娴熟的脚下技术以及良好的大局观,也将成为申花能与蒿俊闵为首的鲁能中场相抗衡的关键。

右后腰:钱杰给

作为一名跑动能力极强的中场后腰,钱杰给在申花禁区前沿的“扫荡”质量,直接关系到自家的防线是否会直接暴露在对手的长枪短炮面前。加盟申花的第一个赛季当中,虽然钱杰给的出球一直被球迷认为还有很大的提升空间,但无论是上半赛季的弗洛雷斯,还是下半赛季的崔康熙,都愿意把中场防守后腰的重任交给他,肯定还是有原因的。

右边前卫:莫雷诺

最后的几场中超比赛当中,莫雷诺先后踢过右边前卫、前锋和后腰这些不同的位置,这也足以证明球队对这名哥伦比亚队长的倚重。作为一名屡屡依靠一己之力拯救申花的外援,莫雷诺能否像之前在对阵深圳佳兆业的足协杯比赛,以及中超联赛绝杀江苏苏宁队时那样,在今晚的足协杯决赛中上演“神来之笔”,对整体实力在鲁能泰山队之下的申花而言,或许也是他们能否在虹口主场笑到最后的“X因素”。

前锋:伊哈洛

作为上赛季中超联赛的“银靴”得主,伊哈洛在申花队的第一个赛季虽然算不上成功,虽然在联赛最后阶段打进两球,但进的都是点球,这名尼日利亚外援让外界诟病更多的,还是他的“吐饼”能力。

在足协杯决赛首回合0比1落后的情况下,申花也只能冒险选择加强进攻,作为球队正印前锋的伊哈洛,自然也被赋予了更多的期待,如果能够利用好队友金信煜和莫雷诺争抢下来的第二落点,以伊哈洛的能力,肯定会获得起脚攻门的机会,就看他能够把握住多少了。

中锋:金信煜

与广州恒大的最后一轮联赛,因伤缺阵了两场比赛的金信煜首发并且打满全场,对曾经靠着头球“一招鲜”吃了不少中超对手的韩国高中锋来讲,这也是一次相当好的找回比赛感觉的机会。尽管“双高”已经是申花战术板上“尽人皆知的秘密”,但是只要能够发挥出应有的水平,面对防空能力并不算强的鲁能泰山队后防线,金信煜肯定还是有可能会打破自己在中超赛场上延续了多场的“进球荒”的。对金信煜来讲,被对手贴身紧逼甚至用多名队员夹击是一定的,关键是看他能否利用好自己的头球优势,成为决定今晚比赛的“关键先生”。

